## 経営理念

# 日本ペイントグループは 共存共栄を基本理念とし、 社業を通じて社会公共の福祉に貢献する。

## 経営ビジョン

我々は、塗料をコアに、優れたスペシャリティケミカル製品とサービスを提供し、 お客様に満足と感動を届けます

> 我々は、世界各地域の文化と人々の価値観を尊重し、 グローバルに成長します

我々は、果敢にチャレンジする人材が集まり、 いきいきと働ける企業風土を追求します

#### 編集方針

当社は2016年度から「統合報告書」の発行を開始いたしました。〈日本ペイントグループ〉の経営 方針や事業戦略、企業価値の向上を支える取り組みなどを株主・投資家をはじめとするステークホルダー のみなさまに正しくお伝えするとともに、将来のあるべき姿である「Global Paint Major」となる道筋 をお示しすることをめざし、作成しております。

なお、〈日本ペイントグループ〉とは、日本ペイントホールディングス株式会社傘下の国内外企業群を 指しております。

#### 対象期間·範囲

報告対象期間は、2016年3月期(2015年4月1日~2016年3月31日)です。 ただし、必要 に応じて当期間の前後についても言及しています。データの集計範囲はすべて連結決算対象範囲です。

#### 会社概要

商号:日本ペイントホールディングス株式会社 本社: 〒531-8511 大阪市北区大淀北2-1-2 TEL 06-6458-1111

創業:明治14(1881)年3月14日

資本金:788億6千2百万円 従業員数: 単体 241人 連結 16,498人 (2016年3月31日現在)

代表者:代表取締役社長 田堂 哲志

事業内容:グループ戦略立案および各事業会社の統括管理

(日本ペイントホールディングス) 塗料およびファインケミカルの製造・販売など

(各事業会計)

# **CONTENTS**

P03 事業と市場

P05 事業の方向性と強み

P07 事業計画と事業拡大施策

P11 トップメッセージ

P19 企業価値を支える取り組み

コーポレート・ガバナンス

地球環境と安全のために

レスポンシブル・ケアを推進/化学物質の総合管理/

地球温暖化防止/廃棄物の削減とゼロエミッション/労働安全衛生

